

山东

后经济危机,山东如何突破

关注物价和房价的市民不妨到本期齐鲁大讲坛听听专家妙论



主办:省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报
协办:山东省博物馆学会、山东博物馆

本报济南4月26日讯(记者 任鹏) 物价高位运行是否会成为常态?房价调控政策如何走出单一的行政性

规制?想了解这些,不妨到本期的齐鲁大讲坛听一听。4月28日(周六)上午,山东社会科学院经济研究所所长张卫国将做客齐鲁大讲坛,主讲《当前宏观经济形势与需要关注的重大问题》。本期大讲坛将特邀山东大学副教授孙文主持。

世界经济走出这场危机也许需要大约10年时间。中国经济有怎样的运行态势,值得关注。发展中可能给社会生态和个人生活带来的影响,更让每个人无法忽视。

张卫国是复旦大学经济学博士,山东社会科学院高效生态经济研究岗位泰

山学者特聘专家,山东省生态经济研究基地首席专家,身兼数职,对山东经济发展有一定发言权。

张卫国认为,在全球经济难以独善其身,没有3—5年的时间,是不可能回归常态的。他提出,现阶段山东经济是中国经济的经典缩影。依据是经济总量和人均经济总量、经济结构、区位优势省情与国情高度相似等原因。在齐鲁大讲坛上,张卫国还将讲述后危机时代物价高位运行态势的持久性,向听众介绍中国房地产市场的特殊供求关系曲线。

讲座将于4月28日上午9点半,在山东博物馆一楼报告厅举行,持续两小时。咨询服务电话:省社科联科普部0531-82981378;齐鲁晚报热线:96706。请听众准时入场,遵守秩序。如果您有其他感兴趣的问题,可在新浪微博@齐鲁大讲坛留言,我们将予以整理,届时请张卫国作答。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,向社会免费开放。

嘉宾简介

张卫国,山东社会科学院经济研究所所长,研究员,复旦大学经济学博士,山东社会科学院高效生态经济研究岗位泰山学者特聘专家,山东省有突出贡献的中青年专家,山东省生态

经济研究基地首席专家,山东省经济形势分析与预测软科学研究基地首席专家、主任,兼任中国数量经济学会副理事长、山东省经济学会常务副会长。第十届省政协委员。

温馨提示

齐鲁大讲坛坚持公益性原则,向社会免费开放。为保证会场的秩序与安全,请各位听众于28日上午8:30开始入场。会场座位有限,坐满为止,敬请谅解。

入场时,请各位听众根据山东博物馆的要求,凭身份证或户口簿、军官证、驾驶证、学生证等有效证件,经安检通道进入报告厅。

小偷深夜入店行窃 三女店员机智擒贼

本报菏泽4月26日讯(通讯员 陈胜利 记者 景佳) 25日凌晨,一小偷深夜潜入菏泽鄄城一家酒店内行窃,三个20岁左右的女服务员发现后,没有惊慌失措,而是分工合作,机智地将身强体壮的小偷擒获。

4月25日凌晨1时许,在菏泽市鄄城县建设路一酒店,忙碌了一天的三个

女服务员,在睡梦中被一阵咯吱咯吱的声音惊醒。“有贼!正在撬窗!”

据办案民警介绍,此时酒店里只有她们三人,本能驱使她们快速拨打了电话报警。等待警察前来的时间里,三人冷静下来,简单商量后,决定合力擒贼。她们悄悄起床,每人携带一根木棍埋伏在楼梯拐角处。

当窃贼从一楼往上经

过楼梯口时,三人用木棍冲窃贼一阵猛击,并压低嗓子,模仿男子的声音,喝令窃贼蹲下。遭受突然袭击的窃贼吓坏了,乖乖地蹲下。此时,接到报警的鄄城县公安局城区派出所民警也赶到现场,当窃贼被警察带走时才得知,原来自己栽在了三名女孩子手里。目前,该男子仍在派出所内接受警方讯问。

利用QQ、快递贩售枪支 枣庄6名涉案人员全部落网

枣庄6名涉案人员全部落网



警方向记者展示缴获的4把仿真枪及子弹。本报记者 徐萌 摄

本报枣庄4月26日讯(记者 徐萌 通讯员 张锋) 一犯罪团伙以QQ群等网络通讯工具为平台,以快递为交易途径,在全国范围内贩售枪支。公安部发布“12·26”特大制贩枪支案协查通报,涉及全国九省份。4月19日,枣庄6名涉案人员全部落网。

据了解,犯罪嫌疑人刘某为枣庄薛城区陶庄人,在本次贩枪案中,他扮演了枪支买家和卖家的双重角色。他负责从武汉和青岛买进枪支后,再出售给枣庄的买家。

据刘某供述,2011年11月,他在一个名叫“黑市交

易”的QQ群里认识了名叫“轻量化”的网友,通过视频聊天,得知对方手里有高质量的仿“六四”手枪待售。没过几日,熟人徐某找到刘某询问买枪事宜,刘某随即与“轻量化”联系,并坐火车前往武汉进行交易。很快,刘某买下一把仿“六四”手枪,并得到附赠的30发子弹。依照约定,“轻量化”以快递的形式将一把仿“六四”手枪寄给刘某。事后这把枪被王某从徐某手中买走。因此,徐某又让刘某帮其再买一把。

不久,一名外号“华哥”的男子同刘某联系,称要买两把枪。刘某又一次联系了

“轻量化”。因交易过程中出现一些问题,刘某只买了一把。后来,刘某得知青岛一名为“兰博”的网友手里也有枪,而且价格比“轻量化”的低。刘某便租车前往青岛,买回三把手枪,分别卖给了徐某和“华哥”。就这样,刘某共买回5把仿“六四”手枪,并以每把两万左右的价格出售。

据枣庄市薛城区陶庄派出所所长李峰介绍,本次贩枪案中的改造手枪质量确实很高,犯罪嫌疑人具备一些枪支常识,改装专业,达到了目前国内自制手枪比较精良的水平。目前,此案还在进一步侦查之中。

创新结构

复方南星止痛膏止痛新体验

膏药在我国的应用历史悠久,中药五大剂型之一。古医言曰:“汤药不足尽病,用膏药贴之,较服药尤为有力。”相对于其他药型,膏药属于外治,在吸收、止痛方面效果显著,古人即已知膏药较服药尤为有力;再加上兼具轻便、小巧、疗效确切等优势,受到消费者广泛青睐。

专利工艺,带来止痛新体验

由江苏南星药业有限责任公司生产的康缘牌复方南星止痛膏,是目前国内唯一具有5层结构的新型贴膏,它突破了临床上常见的外用贴剂单层(胶布含药)或双层(胶布+药)的结构概念,将传统黑膏药与现代橡胶膏特长集于一身。其具有散寒除湿,活血止痛的功效,临床应用广泛,从中医的角度讲寒湿痹阻症包含以下病症:类风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、骨关节炎、骨质增生等症;同时对于强直性脊柱炎、运动性损伤等也具有明显的疗效。

① 热熔胶布层

微孔透气,胶布弹性十足,不易脱落,不影响关节运动。

② 定向隔离层

阻断药性向外散发,促使药膏向患处高浓度渗透,药效强劲同时避免沾染衣物。

③ 中药药膜层

中药原药细粉精调药芯,药量充足,见效快,临床使用可以每次间隔一天,仍然有很好的疗效。

④ 缓释保护层

独具网眼结构,使药性逐渐向患处渗透,起到缓释作用,作用持久。

⑤ 包装覆盖层

实物载体,保护药物;使用时即撕即贴,方便快捷。

中药十余味,巧法风湿寒

复方南星止痛膏由专业散寒除湿的药物组成,继承中医学经典止痛组方的12味中药,不但具有显著的镇痛作用,还可以迅速阻断疼痛的传导和表达;并且具有消肿、改善局部血液循环的作用,切合祖国医学“通则不痛”的疼痛治疗原则,针对类风湿性关节炎、骨性关节炎、颈椎病、肩周炎等引起的颈、肩、腰、腿疼痛都会起到非常积极的治疗作用。

独特的结构,专业的医学方剂,使得康缘牌复方南星止痛膏故而具有:“药量足、起效快、作用持久”的特点,真正实现了“贴1天管2天”的好疗效!

复方南星止痛膏



OTC
●功能主治:散寒除湿、活血止痛。用于寒湿淤阻所致的关节疼痛、肿胀、活动不利、遇寒加重。



“试驾豪车酿惨祸”追踪

两死者为已订婚情侣

家人发帖指责肇事车车速过快

本报济南4月26日讯(记者 吴金彪) 20日,本报A14版报道了《试驾豪车与私车相撞致两死》一文。近日,死者家人在网上发帖,称肇事车车速过快。据了解,死者为一对刚大学毕业不久的情侣,试驾司机为省城一大型集团高管之子。

死者杨斐(男)的父亲杨留锁在网帖中称,山东建筑大学附近悬挂着限速20公

里的警示牌。事发当天杨斐驾江淮轿车送女友孔伟去建筑大学进修班上课。两人都是刚毕业的大学生,去年10月订婚,本打算明年春节结婚。杨留锁说,如果奥迪A8试驾司机在接近被撞击车辆200余米的范围内,能有两次点刹,两个孩子也有可能逃过这场死劫……“到现在肇事司机也没有露面或者表示道歉。”杨留锁在网帖中表示。

据了解,试驾车辆为银座汽车广场所有;试驾司机机姓盖,是省城某大型集团高管的儿子。26日下午记者致电济南银座汽贸奥迪4S店,工作人员表示不方便接受采访。记者向交警部门求证事故处理结果,对方表示此事由历城交警大队交通肇事处理中队负责调查处理,相关工作仍在进行中。

4月26日深圳成指
开盘10182.45 最高10268.87
收市10182.05 收盘10201.66
上涨39.66点 成交798.99亿

深股(000001-000420)

Table with multiple columns of stock market data, including stock names, prices, and changes.

个股行情仅供参考
据此操作风险自担
个股涨跌与大盘走势并无必然联系